
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 53/XI/ 1.ª SL 
 

Aos 22 dias do mês de Junho de 2010, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de 

Ética, Sociedade e Cultura, na Sala 12 do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Reunião conjunta com a Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicações para audições sobre Televisão Digital Terrestre, na sequência 

do requerimento apresentado pelo Grupo Parlamentar do PSD; 

15:00 – Prof. Doutor José Manuel Amado da Silva - Presidente do Conselho 

de Administração da ANACOM; 

16:15 – Prof. Doutor José Alberto de Azeredo Lopes - Presidente do 

Conselho Regulador da ERC; 

17:30 – Eng.º Alfredo Baptista - Administrador da Portugal Telecom. 

 

Após dar as boas-vindas ao Presidente do Conselho de Administração da ANACOM, 

o Senhor Presidente deu a palavra ao Senhor Deputado António Leitão Amaro 

(PSD), para iniciar a primeira ronda de perguntas. 

 

Para além do Deputado António Leitão Amaro, usaram também da palavra os 

Senhores Deputados Rui Pereira (PS), Michael Seufert (CDS-PP), Catarina Martins 

(BE) e Bruno Dias (PCP), tendo o Prof. Doutor Amado da Silva respondido a cada 

um individualmente. 

 

Tornaram ainda a usar da palavra os Senhores Deputados António Amaro Leitão 

(PSD) e Bruno Dias (PCP), para solicitar esclarecimentos em relação a perguntas 

que tinham feito e que não tinham sido respondidas, tendo o Presidente do 

Conselho de Administração da ANACOM prestado esses esclarecimentos. 

 

Na segunda audição agendada, o Senhor Presidente cumprimento o Presidente da 

ERC e deu de imediato a palavra ao Senhor Deputado António Leitão Amaro (PSD), 

para iniciar a ronda de perguntas, em nome do grupo parlamentar autor do 

requerimento ao abrigo do qual estava a ser feita a audição. 



 

 

Usaram também da palavra, para solicitar esclarecimentos, os Senhores Deputados 

Rui Pereira (PS), Michael Seufert (CDS-PP), Catarina Martins (BE) e Bruno Dias 

(PCP), tendo o Prof. Doutor Azeredo Lopes respondido a cada um individualmente. 

 

Na terceira audição agendada, o Senhor Presidente, após cumprimentar o 

Administrador da PT, Eng.º Alfredo Baptista, deu a palavra ao Senhor Deputado 

António Leitão Amaro (PSD), para iniciar a ronda de perguntas, em nome do grupo 

parlamentar do PSD, autor do requerimento ao abrigo do qual estava a ser feita a 

audição. 

 

Em seguida, usaram da palavra os Senhores Deputados Rui Pereira (PS), Catarina 

Martins (BE), Bruno Dias (PCP) e Agostinho Branquinho (PSD), tendo o 

Administrador da PT respondido a cada um individualmente. 

 

As audições foram gravadas, encontrando-se a gravação disponível na página da 

Comissão, na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 19:00 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 28 Junho 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS MARQUES GUEDES) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Agostinho Branquinho 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Cecília Meireles 

 Celeste Amaro 

 Helena Lopes da Costa 

 Inês de Medeiros 

 João Serrano 

 José Rui Cruz 

 Luís Marques Guedes 

 Manuel Seabra 

 Marcos Sá 

 Maria Conceição Pereira 

 Rui Pereira 

 Vítor Fontes 

 António Leitão Amaro 

 Rita Rato 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Teresa Caeiro 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Amadeu Soares Albergaria 

 Fernando Negrão 

 Isabel Oneto 

 João Oliveira 

 Miguel Laranjeiro 

 


